

Od: Draga Krapez <draga.krapez@telemach.net>
Poslano: sreda, 13. maj 2020 11:07
Za: info@dsolj-bezigrad.si
Zadeva: zhvala

Prejeto:	13-05-2020	
Orgen:	Številka	Priloge
01-081	- 1/	2020-20

Zahvala

Pred šestimi leti in pol se je moja mama odločila, da bo svoje življenje nadaljevala v domu starejših. Nad njen odločitvijo smo bili mi trije otroci presenečeni, čeprav se je o tej odločitvi z nami večkrat pogovarjala, saj je moževi smrti živela sama dvajset let. Veni znova smo bili neodločni z izgovorom »pa saj je še čas«, vendar smo mamino odločitev spoštovali. Poslali smo potrebno dokumentacijo v več domov. Po obisku v DSO Ljubljana Bežigrad, se je mama odločila, da bo prosto mesto počakala v tem domu. Niti slišati ni hotela, da bi obiskala oz. pogledala še kak drug dom. »Sem bom prišla, ta dom ima toplino in dušo.« Spet smo poslušali mamo, pa saj mame imajo vedno prav. Ni se motila. Po začetnih prilagoditvenih težavah, si je našla prijateljice, s katerimi je delila tegobe in veselje, zaupala je osebju doma. Vsak dan je hodila na svoj sprehod, včasih težje, včasih lažje, vendar pri tej aktivnosti vztraja še danes pri svojih 94. letih. Tudi mi otroci smo srečni, saj je mama v svojem novem domu zaživela. Pogosto jo obiskujemo in čutimo utrip življenja v domu. Mama redno odhaja na obiske in svoj dopust k svojcem, vendar se rada vrača nazaj v dom.

Prišlo pa je nepredvideno obdobje korona virusa, strašujočega tihega nevidnega ubijalca. Prav v domovih za starejše so najbolj ranljivi ljudje. Kako jih zaščititi, kako obvarovati pred okužbo, ki se je hitro širila. Prepovedani so bili izhodi in obiski, kar vse je neprijetno vplivalo na oskrbovance in svojce. Toda ti ukrepi in še mnogi drugi, ki jih je dom skrbno in požrtvovalno izvajal, so pripomogli, da so bile naše drage mame in očetje obvarovani pred okužbami.

Kako skrbno so bili po dveh mesecih pripravljeni prvi obiski lahko čutimo tisti, ki smo jih doživeli.

Za vse to pa so zaslužni skrbni delavi doma, od vodstva, zdravstvenega in negovalnega osebja, recepcije in vseh drugih zaposlenih v domu, ki ima toplino in dušo in ki mu je še kako mar za svoje oskrbovance.

Hvala vam.

Draga Krapež